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Kopřivnickému hokeji popřejme mnoho dalších úspěšných let!

právě otevíráte brožurku, která má připomenout významné milníky 

v historii kopřivnického hokeje. Ten v sezóně 2022/2023 slaví 90 let 

od svého založení. Díky nadšencům ze začátku 30. let minulého století 

dnes můžeme připomínat významné výročí v životě kopřivnického 

hokeje, sledovat úspěchy současné ligové mládeže i mužů a těšit se, 

co přinesou další hokejová léta. Událo se toho hodně, proto si pojďme 

to nejdůležitější připomenout …

 Tato publikace vznikla zejména díky mnohaletému nadšení 

pana Emanuela Milicha a jeho sbírce historických podkladů. 

· Vážení fanoušci (nejen) kopřivnického hokeje,    

     Petra Milichová



Tehdy to začalo …

Na podzim roku 1932 skupina nadšenců založila odbor ledního 

hokeje a v lednu 1933 nastoupila SK Kopřivnice ke svému prvnímu 

mistrovskému utkání proti Frýdku-Místku, v němž se radovala 

z vítězství 4:3. K tréninkům i zápasům bylo v zimním období 

využíváno koupaliště ČSČK v Kopřivnici. Od té doby se toho 

v kopřivnickém hokeji událo mnoho a určitě je třeba vše náležitě oslavit 

a  zavzpomínat.
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SK Kopřivnice, leden 1933

Přijímací listina 
do Svazu LH



Založení - válka

Když byl v roce 1932 založen SK Kopřivnice a o čtyři roky později hokejový 

odbor dělnického klubu pod názvem DSK UNIE Kopřivnice, vypadalo to, 

že lední hokej v Kopřivnici bude jen vzkvétat. Prvním velkým úspěchem 

SK byl zisk titulu mistra Slezské župy hokejové v tzv. Extratřídě v sezóně 

1937-38 a vše bylo na dobré cestě k postupu. To by ovšem nesměla přijít 

doba okupace a následně 2. světová válka, která rozmach hokeje, sportu 

a  života  nejen  v  Kopřivnici  výrazně  ovlivnila.
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První zápasy se konaly na koupališti ČSČK, 1933-34

Od sezóny 1934-35 se hrálo na novém kluzišti u Sokolovny



Poválečné znovuzrození

V období válečných let byly osudy místních hokejistů různé, někteří zůstali 

věrní kopřivnickému rybníku Axmaňáku, který se nacházel přibližně na místě 

dnešní ZŠ Alšova. A právě oni se pak podíleli na poválečné obnově hokejového 

oddílu. Po válce došlo ke sloučení obou předválečných hokejových oddílů SK 

i DSK UNIE, a ty nastupovaly dále pod názvem SK TATRA Kopřivnice. Po pádu 

„až na dno“ v roce 1947 se úspěchy začaly dostavovat. V sezóně 1949-50 

zvítězili kopřivničtí hokejisté v Krajském přeboru II. třídy, v sezóně 1953-54 

se SK stal přeborníkem kraje 

v I. A třídě a mohl se tak 

účastnit kvalikace o 2. ligu. 

Ve druhé polovině 50. let 

minulého století se hokejová 

zák ladna  roz rost la  také 

o mládežnická a dorostenecká 

družstva.  
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Zápasy horního a dolního 
konce na Axmaňáku, 1941

SK se stal přeborníkem Ostravského kraje, 1953-54



Z přírodního ledu na umělý

V letech 1955 – 1965 se dosáhlo úspěchů v různých oblastech. Tím 

největším byla asi proměna kluziště a okolí. V roce 1956 začala jeho 

výstavba i s úpravou okolí „stadiónu“. V sezóně 1965-66 už umělé kluziště 

definitivně nahradilo to přírodní. Toto desetiletí se neslo také 

ve znamení postupů do vyšších soutěží. Na konci padesátých let Tatra 

vítězí v Krajském přeboru a postupuje do divize. V roce 1960 je divize 

přejmenována na Přebor SM kraje a o rok později se jejím vítězem stávají 

kopřivničtí muži. Na začátku let šedesátých tak proběhla kvalifikace 

o II. ligu, bohužel neúspěšná, stejně jako obě další v letech 1963 – 65. 
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Přeborníkem kraje se v sezóně 1959-60 stali také starší žáci

Vítěz KP mužů, 1959-60



Nejen první mezinárodní utkání

Slavnostní otevření „Tatrováckého 

zimního stadionu“ proběhlo až 16. ledna 

1967 zápasem proti TJ Gottwaldov, který 

skončil bohužel porážkou domácích 2:10.

O pět dní později zde byla další premiéra. 

První mezinárodní zápas na kopřivnickém 

ledě. Postavila se proti sobě družstva 

domác í  Kopř i vn ice  a  hostu j í c ího 

Metalurgu Novokuzněck.

V sezóně 1968-69 se podařilo A-týmu 

obsadit 2. místo a postoupit z Oblastního 

přeboru do II. ligy.

Závěr roku 1966 byl nabitý výjimečnými 

okamžiky. 22. 12. 1966 proběhlo první 

oficiální utkání v rámci Oblastního přeboru 

mužů na umělém ledě „Tatrováckého 

zimního stadionu“. 
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Postup mužů do 2. ligy, 1968-69

Pamětní listina k prvnímu 
mezistátnímu utkání 27.12.1966



70. léta ve znamení ligových úspěchů

Začátek 70. let, kdy došlo i k zastřešení zimního stadiónu, jako by 

předznamenal éru velkých úspěchů a rozvoje kopřivnického hokeje. 

Po postupu mužů do II. ligy byla i sezóna 1969-70 úspěšná a ze 

14 účastníků skončili sedmí. Došlo také k velkému rozvoji mládeže 

a narůstal počet mladších kategorií. Pro sezónu 1971-72 bylo přihlášeno 

k soutěži i družstvo nejmladší základny. Největšího úspěchu ale dosáhl 

kopřivnický hokej v sezóně 1973-74, kdy muži vyhráli II. NHL ČSR. 

V kvalifikaci s SONP Kladno B a Hradcem Králové vybojovali účast 

v I. NHL ČSR, bohužel jen na jednu sezónu. Ve stejném roce dorostenci 

postoupili  do  II.  ligy  dorostenecké. 

V roce 1978 byl udělen oddílu 

ledního hokeje TJ Tatra 

Kopřivnice Diplom za zásluhy 

v rámci oslav 70 let od 

založení československého 

hokeje.
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Postup mužů do I. NHL ČSR, 1973-74

Zastřešování zimního stadionu, listopad 1970



Úspěchy v „osmdesátkách“

V 80. letech minulého století zažil kopřivnický hokej řadu menších, 
či větších vítězství. Muži do „osmdesátek“ vstupovali jako účastníci 
I. NHL, bohužel ale svoji ligovou příslušnost neudrželi a až do sezóny 
1983-84 válčili v Krajském přeboru. Velmi úspěšná byla hned následující 
sezóna, kdy už nastupovali opět v II. NHL a dokonce okusili kvalifikaci 
o I. NHL, ale bohužel šťastnější byl Liberec. V době ligových úspěchů mužů 
slaví velmi dobré výsledky také dorostenci i nejmladší kategorie. 

V ročníku 1988-89 dosáhli největších úspěchů zejména starší žáci, kteří 
byli vyhodnoceni jako nejlepší sportovní kolektiv města, ale také tvořili 
základ krajské reprezentace. Když se podíváme na jejich fotografii, 
neskončilo  jen  u  reprezentace  krajské …
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Vítěz II. NHL skup. C, 1984-85

Starší žáci - nejlepší sportovní kolektiv města, 1988-89



Po roce 1989 …

Na konci 80. let dosáhli největšího úspěchu kopřivničtí dorostenci, kteří 

vybojovali 1. dorosteneckou ligu. S pádem komunistického režimu přišly 

také nové možnosti ke konfrontaci se zahraničními družstvy. Dorostenci 

zajížděli do Švýcarska, následovala družba s italskými týmy, návštěva 

výběru univerzit z USA i Kanady nebo souboje s malými Dány. Rok 1991 byl 

důležitý nejen z pohledu hostitelství mezistátních zápasů mladých 

juniorských reprezentantů proti Švýcarsku, ale také proto, že od 1. 1. 1991 

se název TJ TATRA Kopřivnice změnil na HC (Hockey club) Kopřivnice. 

Pro kopřivnické muže však počátek 90. let moc veselý nebyl, jelikož 

sestoupili do Regionálního přeboru I. třídy. Po marných pokusech 

postoupit zpět do ligy sportovní cestou se podařilo „koupit“ II. NHL 

od Nedvědic až pro sezónu 1997-98. Pokračuje také práce s mládeží 

a výchova budoucích hráčů třeba i pro A-tým mužů.
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Starší žáci 1990-91



Na přelomu milénia

Pro sezónu 1997-98 se podařilo získat účast ve II. NHL od Nedvědice. 

Bohužel to ale nepřineslo jen radost z ligové účasti, ale také několik 

smutných věcí, např. řešení finančních komplikací, o rok později také baráž 

o udržení. Ta se ale povedla a kopřivničtí muži porazili Kroměříž 

a udrželi druholigovou příslušnost. Ve stejné sezóně bylo sehráno další 

mezinárodní utkání, tentokráte derby „sedmnáctek“ ČR a SR s vítězným 

koncem pro české barvy. Konec tisíciletí se nesl v duchu velkého úspěchu 

dorostenců, kteří vybojovali dorosteneckou ligu, když přešli přes Znojmo. 

Hned na začátku nového tisíciletí nebylo v mužské části kopřivnického 

klubu moc veselo, po sezóně 2001-2002 přišel sestup do Krajského 

přeboru. A tím začal několikaletý neúspěšný boj o návrat do II. ligy. 

Naštěstí  významných  výsledků  dosahovaly  zejména  žákovské  týmy. 
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Čekání na návrat do 2. ligy

Když v roce 2002 přišel sestup ze 2. ligy, nikdo netušil, že toto období 

„bez ligy“ se potáhne celých 13 dalších sezón! První tři ročníky ihned 

po sestupu byla na místních hokejistech znát chuť se zpět do druholigové 

společnosti co nejdříve vrátit, avšak ani několikanásobné vítězství 

v Krajském přeboru tuto skutečnost nezajišťovalo. Výsledky, stejně jako 

počty družstev pro jednotlivé sezóny se výrazně lišily, od bojů o přední 

příčky došlo i na nelichotivé poslední, šesté místo v sezóně 2009/2010. 

Tato „hokejová facka“ sice vyburcovala v další sezóně místní muže 

ke 2. místu v KP, avšak na postup do 2. ligy si museli ještě další 4 sezóny 

počkat. 

V oblasti mládeže začala od roku 2007 spolupráce s rožnovským 

hokejovým klubem, a to z důvodu splnění kritérií pro udržení žákovské ligy 

v Kopřivnici, zejména co se počtu hráčů v jednotlivých žákovských 

kategoriích týká. Od roku 2010 neslo toto spojení i jednotný oficiální název 

HC Černí vlci, pod nímž nastupovali hráči v rámci žákovské ligy, později 

také kategorie dorostenecké, příp. juniorské. 
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Jen o skóre nevyšla baráž o 2. ligu s Břeclaví, 2008



Zpět ve 2. lize

Pracuje se i nadále s mládeží. Od roku 2017 žákovské týmy opět startují 

pod hlavičkou HC Kopřivnice, pod HC Černí vlci hrají jen kategorie dorostu, 

příp. juniorů. A že je práce s mladými hráči a hráčkami na dobré úrovni svědčí 

i fakt, že se mladí odchovanci neztratí ani mimo kopřivnický klub. Adam Raška 

(2001) je aktuálně hráčem farmářského týmu NHL ze San Jose, brankář Darek 

Bartošák (2003) a Jiří Douda (2007) jsou členy kádru Vítkovic a David Holub 

(2007) hrající za Třinec již má za sebou i starty za českou reprezentaci U16. 

Věřme,  že  se  k  nim  přidají  i  další.

Pro sezónu 2014/2015 změnil klub název z HC Kopřivnice na HC Sky Power 

Kopřivnice a přišel konečně onen vytoužený postup zpět mezi druholigové 

týmy. Po vítězné kvalifikaci nad Uherským Ostrohem začala nová éra 

druholigové Kopřivnice. Velkou měrou se na tomto úspěchu podílel 

i odchovanec Radek Bonk, který se v této sezóně po mnoha letech 

v kopřivnickém dresu znovu objevil. Od té doby se sice mění oficiální názvy 

místního družstva mužů z HC, HC Tatra, až po dnešní HC ISMM Kopřivnice, 

druholigová příslušnost však stále trvá a můžeme říci, že je úspěšná. 

Pravidelná účast v play-off s uspokojivými konečnými umístěními je toho 

dokladem. 
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Postup do 2. ligy, 2015



Reprezentanti z Kopřivnice

Raška Adam  (2001)   útočník, reprezentant ČR „16-20“

Milich Ivo  (1960)   brankář, reprezentant ČSSR „18“ a „20“

Fleischmann Tomáš  (1984)  útočník, reprezentant ČR „17“, „18“, „20“ a ČR

Bonk Radek   (1976)   útočník, reprezentant ČSFR „18“ a ČR 

Varaďa Václav  (1976)   útočník, reprezentant ČR „18“, „20“ a ČR

Polášek Libor   (1974)  útočník, reprezentant ČSFR „18“

Bartoš Roman (1961)  útočník, reprezentant ČSSR „17“ a „18“

Bartošák Patrik  (1993)  brankář, reprezentant ČR „16-20“ a ČR

Raška Adam  (1994)   útočník, reprezentant ČR „19“ a „20“

Vrdlovec Daniel  (1989)   útočník, reprezentant ČR „16-18“

Kacíř Marián  (1974)   útočník, reprezentant ČSFR „18“ a ČR 

Holub David Lukáš (2007)  útočník, reprezentant ČR „16“ 

Hajdušek Stanislav  (1956) obránce, reprezentant ČSSR

Pivko Libor  (1980)   útočník, reprezentant ČR „20“ a ČR 

Pohl Petr  (1986)    útočník, reprezentant ČR „20“ a ČR
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Z trenérů připomeňme např. Miloslava Havláta, Františka Tylečka, Eduarda 

Hejče, Ferdinanda Kubince, Jiřího Gálu, Stanislava Kacíře, Jaroslava Fojtíka, 

Jaromíra Poláška, Jaroslava Fleischmanna st., Jaroslava Bonka nebo Libora 

Zátopka. Na rozvoji dnešní mládeže se podílí trenéři zejména z řad bývalých 

kopřivnických hráčů.

O rozvoj a reprezentaci kopřivnického hokeje se nestarají jen ti, kteří to dotáhli 

do reprezentace, ale díky patří všem hráčům, trenérům, funkcionářům, 

fanouškům a všem, kteří se na hokejovém životě v Kopřivnici podíleli a podílí. 

Jmenujme alespoň některé z nich. Z řad funkcionářů to byl Jaroslav Moudrý, 

Alois Galia, Emanuel Milich, Miroslav Klímek, Antonín Hrubý, Oldřich Antoš, 

Jiří Vychodil nebo Tomáš Čajka. Aktuálním prezidentem klubu je Miroslav 

Kubátko a manažerem Jaroslav Hrubý.



Kopřivnické hokejové naděje
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Kopřivnické hokejové naděje
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Kopřivnické hokejové naděje
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město v pohybu
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